11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.12.2014 21:21:08

dopmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpaya: 16.12.2014 09:43:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290150/answer/290160




[Tpexkpe Bcero - cpa3dy ymansiTh cTeHT gaxe mocie [JIT Henb3st. U pelnaioT Bonpoc 006 ynaneHuu
CTeHTa 00BIYHO TaM, re gpobunu. [IpexaeBpeMeHHOe yaoaleHle CTeHTa MOKeT IIPUBECTH K
00TypaIy MOYETOUYHMKA U OCTPOMY THOMHOMY ITHEJIOHEePPUTY.



